МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
О ПОРЯДКЕ ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА

	Антитеррор: памятка поведения для граждан


	Теракт страшен уже тем, что он непредсказуем. В считанные мгновения жизнь делится на две несоединенные меж собой части – до и после. Один миг – и та счастливая жизнь, когда вы куда-то направлялись, проклиная все на свете, или предавались незаконной в рабочее время неге - оказывается дальше Северного полюса, и спасения нет и быть не может.

Сразу после кровавых событий в Беслане снова заговорили об оружии для мирного населения и о необходимых памятках и инструкциях для потенциальных жертв террористов.

Памятка – вещь нужная, а правильная памятка – вдвойне. Памятка настоятельно рекомендует запомнить несколько пунктов, объясняющих, как вести себя при чрезвычайных обстоятельствах.

Первое правило: как можно быстрее взять себя в руки, всеми силами задавить в себе панику и, насколько это возможно, успокоиться. На первый взгляд, особенно, если постараться и представить себе весь ужас и трагизм ситуации, когда одна отдельно взятая жизнь стоит максимум один патрон от АК, выполнить советы будет практически невозможно. Однако придется, потому что в противном случае вас не будет в списках живых.

Второе правило:  Подготовьтесь к моральным, физическим и эмоциональным испытаниям. Причем заранее уясните себе, что все происходящее с вами необходимо пережить.

Третье правило: Вытекает из первых двух – говорите спокойным ровным голосом. Ни в коем случае не допускайте вызывающего, враждебного тона. Помните, что у террористов, особенно в первый момент, нервы тоже натянуты на разрыв. Не стоит их провоцировать.

Четвертое правило:  Ни в коем случае не допускайте действий, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам. Никакой спонтанности и необдуманных поступков: не бегите, но и не бросайтесь на террористов, не пытайтесь с ними помириться или найти общий язык, но и не боритесь с ними, не хватайтесь за их оружие... А если вы уж такой неисправимый герой, постарайтесь так выбрать место, время, обстоятельства для своих героических поступков, чтобы никто из окружающих вас людей не пострадал. Как правило, такого места, времени и обстоятельств практически нет, посему – см. пункт 4 с самого начала.

Пятое правило: Он как-то не вяжется с нашими обыденными представлениями о достойном поведении, но на то и обстоятельства чрезвычайные. Переносите лишения, оскорбления и унижения без вызова и возражений. Очень не рекомендуется прямой взгляд в глаза - это вызов.

Шестое правило: Экономьте и поддерживайте силы, чем угодно, используйте любую возможность.

Седьмое правило:  Максимально выполняйте требования преступников, особенно в первые полчаса, час. Известно, что пределов жестокости и бесчеловечности нет, тут вам никто не поможет – только вы сами устанавливаете для себя предел выполнимости приказов террористов. Но если это возможно – постарайтесь выполнять.

Восьмое правило: На совершение любых действий спрашивайте разрешение.

Девятое правило:  Постарайтесь поменьше двигаться, если вы ранены.

Десятое правило: Постоянно напоминайте себе, что ваша цель – остаться в живых. А раз вы планируете остаться в живых – сделайте все, чтобы потом оказать помощь следствию: внимательно слушайте, смотрите, запоминайте лица, клички, имена, манеру общения, характерные мелочи.

Одиннадцатое правило: Всегда помните, что с момента вашего захвата спецслужбы и власти получили сообщение об этом. Для вашего освобождения делается все необходимое и возможное.




	

	Памятка  о том, как распознать террористические намерения, уберечься от них и оказать содействие органам правопорядка в предотвращении террористических актов.
Терроризм преследует цели:
· запугать население,

· деморализовать общество,

· подорвать авторитет власти,

· использовать эти сложившиеся обстоятельства для своих корыстных и политических устремлений, чуждых народу.

Объектами терроризма могут стать группы людей, объекты жизнеобеспечения городов, транспортные коммуникации, объекты с вредными химическими и токсическими производствами, военные объекты, культурно-массовые, спортивно-зрелищные мероприятия с большим участием населения, густонаселенные жилые массивы, объекты здравоохранения, учебные заведения.

Терроризм использует негативные качества и ошибки людей, такие как:
алчность, стяжательство, человеконенавистничество, беспечность, халатность, их пособниками становятся преступники, лица без определенного места жительства, психологически неуравновешенные лица, пьяницы, наркоманы.

Преступные деяния террористы могут реализовать путем заложения взрывных устройств в сумки, мешки, чемоданы, пакеты и другие упаковочные материалы, которые могут быть размещены в местах массового пребывания людей: зрелищные мероприятия, больницы, школы, кафе, бары, жилищные массивы, а также в транспортных средствах общего пользования и в индивидуальных транспортных средствах с целью подрыва других объектов.

Террористы-преступники используют пустующие подвальные помещения в многоэтажных домах, снимают в наем квартиры для закладки взрывных устройств. К сожалению, находились такие граждане, которые в погоне за личной выгодой, без проверки, консультаций с милицией заключали сделки-трагедии.

Практика подсказывает, что террористы для подрыва жилых зданий, объектов используют транспортные средства, начиненные взрывчаткой. Будьте бдительны в отношении бесхозного долго стоящего, ник ем не востребованного транспорта, информируйте об этом милицию.

При обнаружении подозрительных объектов, веществ следует провести визуальную проверку и сообщить в дежурную часть ОВД по Новосергиевскому  району по телефонам: 02, 2-10-78 и дождаться приезда сотрудников полиции не предпринимая мер к перемещению предметов. Не допускать других лиц к обнаруженному предмету.

В целях защиты от возможного взрыва необходимо знать, что запрещается:
- трогать и перемещать подозрительный предмет;

- заливать жидкостями, засыпать порошками (грунтом) и накрывать материалами этот предмет;

- пользоваться электро - радиоаппаратурой вблизи данного предмета;

- оказывать температурное, звуковое, механическое и электромагнитное воздействие на взрывоопасный предмет.

В случае взрыва немедленно позвонить:
01–пожарная охрана, 02–полиция, 03–скорая помощь.

Уважаемые граждане! Бдительность, взаимовыручка помогут нам уберечься избежать трагедий.



	Ориентировка о признаках подготовки террористического акта с применением химических, биологических и радиационных веществ, разработанную на основе международного опыта в указанной сфере
К основным факторам потенциальной террористической деятельности относятся:
· наличие экстремистских учебных пособий, а также исходных веществ для создания биологических отравляющих средств или материалов для выращивания бактерий;

· нежелание или неспособность лиц объяснить наличие у них токсичных химикатов, радиоактивных материалов, биологических организмов.

Характерными признаками свидетельствующими о возможной деятельности террористов, являются:
· необычные или неприятные запахи, ярко окрашенные пятна на одежде, мебели и бытовых предметах;

· корродированная металлическая фурнитура в квартирах, гостиничных номерах, камерах хранения или гаражах;

· необъяснимое присутствие специфического оборудования, контейнеров из различных материалов (свинец, бетон или сталь), которые могут быть использоваться для защиты от радиационного излучения и химических паров;

· наличие приборов дня обнаружения химических паров и радиационного излучения, лабораторного оборудования и средств индивидуальной защиты; случаи необъяснимой смерти животных.

Необходимо обращать внимание:
· на бытовые предметы (сига кофемолки, фильтры) и обычную бытовую химию (ацетон, и др.), хранящиеся вместе в сокрытых или замаскированных местах;

· испорченную одежду, признаки серьезных заболеваний или телесные повреждения (ожоги, поражения кожи, а также поврежденные или же недостающие пальцы на руках)

	Как себя вести во время теракта
Обращай внимание:
На людей, ведущих себя подозрительно:

- они одеты не по сезону;

- стараются скрыть свое лицо;

- неуверенно ведут себя, сторонятся работников милиции.

Подозрительные предметы:
- Неизвестный сверток или деталь, которая лежит в салоне машины или укреплена снаружи.

- Остатки различных материалов, которые в данном месте находится не должны (мешки, свертки, пакеты, шнур).

- Натянутая, проволока, шнур.

- Свисающие провода или изоляционная лента.

- Бесхозные вещи: сумка, портфель, коробка.

Заметив вещь без хозяина, обратись к работнику милиции или должностному лицу, свяжись с водителем автобуса (маршрутного такси).

Не прикасайся к находке, отойди от нее как можно дальше.

Перепуганная толпа:
- Ни в коем случае не иди против толпы. Если толпа тебя увлекла, старайся избежать ее центра и края – опасного соседства витрин, решеток, набережной. Уклоняйся от всего неподвижного на пути – столбов, тумб, стен, деревьев, иначе вас могут раздавить или размазать. Не цепляйся ни за что руками: их могут сломать. Если есть возможность, застегнись. Ботинки на высоких каблуках или развязавшийся шнурок могут стоить тебе жизни.

- Брось от себя сумку, зонтик и.т.д. Если у тебя что-то упало, ни в коем случае не пытайся поднять. Защити диафрагму сцепленными в замок руками, сложив их на груди. Еще один прием – упруго согнуть руки в локтях и прижать их к корпусу. Толчки сзади надо принимать на локти, диафрагму защищать напряжением рук.

- Главная задача в толпе – не упасть. Но если ты все же упал, следует защитить голову руками и немедленно встать, что бывает сделать очень трудно. С колен подняться в плотной толпе вряд ли удастся – тебя будут сбивать. Поэтому одной ногой (полной подошвой) надо упереться в землю и резко встать, используя движение толпы.

Взрыв на улице:
- Услышав разрыв, нужно упасть на землю, прикрыв голову руками.

- Если рядом есть пострадавшие, окажи первую помощь – остановить кровотечение можно, перетянув ремнем или чем-то другим, похожим на жгут, конечно, выше места ранения. Не старайся поднимать с земли раненного, если видно, что у него повреждены части тела.

- Если есть мобильный телефон – вызови спасателей и позвони своим близким, чтобы они не волновались.

Взрыв в помещении:
- Старайся укрыться в том месте, где стены помещения могут быть более надежны.

- Не прячься вблизи окон или других стеклянных предметов – осколками тебя может ранить.

В помещении начался пожар:
- Если пламя бушует за дверью, а ты оказался в помещении, расположенном на высоком этаже, не разбивай резко стекло – притом воздуха может «втянуть» огонь в комнату.

- Если огонь за дверью – постарайся заткнуть щели, чтобы дым не просочился в комнату.

- Если повалил дым, возьми тряпку (если ее нет под рукой – нужно оторвать кусок одежды), смочи ее и дыши через тряпку. Если воды нет – тряпку можно смочить мочой.

- Если есть возможность выбраться из задымленного помещения, двигайся на четвереньках или ползком – внизу меньше дыма.

Стрельба в помещении:
- Падай на пол, прикрой голову руками.

- Постарайся спрятаться за крепкими предметами. Например, опрокинь стол и пристройся за его столешницей.

Ты оказался заложником:
- Не старайся заговорить с террористом, не выясняй, кто он такой и зачем взял заложников. Вообще не делай ничего, что могло бы обострить ситуацию.

- Если есть возможность – не привлекая внимания, свяжись по мобильному телефону, с близкими родственниками скажи, что ты попал в беду, и четко объясни, где находишься.



	Как выявить террориста
Террористы, как правило, действуют скрытно, стараясь не попадаться на глаза ни правоохранительным органам, ни простым гражданам. Но их деятельность вполне может показаться необычной или подозрительной. Если признаки странного поведения не находят естественного объяснения, немедленно сообщите об этом в силовые структуры.

Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы этих людей, одежду, имена клички, возможные шрамы и татуировки, особенности речи и манеру поведения, тематику разговоров и.т.д. Не пытайтесь их останавливать сами, иначе вы можете стать их первой жертвой.
На что необходимо обращать внимание:
- На подозрительных лиц, иногда нарочито неприметных, не выделяющихся, но чем-либо странных.

- На небольшие группы людей, собравшихся с определенной целью, собравшихся с определенной целью, возможно агрессивно настроенных.

- На сдаваемые или снимаемые квартиры, подвалы, подсобные помещения, склады, вокруг которых наблюдается странная активность.

- На подозрительные телефонные разговоры.

- На необычные связи какого-либо лица с регионами России, СНГ, мира, откуда распространяется терроризм.

В случае, если вы заметили подозрительное, проявите настойчивость в прояснении ситуации, при необходимости привлеките близких и знакомых, соседей. Некоторые беспечные граждане могут сказать, что это паранойя. нет, это бдительность, принятия во всех развитых странах мира.

Рекомендации специалистов:
Будьте особо бдительны и остерегайтесь людей, одетых не по сезону. Если вы видите летом человека, одетого человека, одетого в плащ или толстую куртку – будьте особенно осторожны: под такой одеждой террористы чаще всего прячут бомбы. Лучше всего держаться от него подальше и обратить на него внимание сотрудников правоохранительных органов.

Остерегайтесь людей с большими сумками, баулами и чемоданами, особенно если они находятся в непривычном месте (например с баулом в кинотеатре или на празднике). Несмотря на то что этот человек, скорее всего, окажется туристом или торговцем, все же лишня осторожность не повредит.

старайтесь удалиться на максимальное расстояние от тех, кто ведет себя неадекватно, нервозно, испуганно, оглядываясь, проверяя что-то в одежде или в багаже.

Если вы не можете удалиться от них, следите за мимикой лица. Специалисты сообщают, что смертник, готовящийся к теракту, обычно выглядит чрезвычайно сосредоточенно, губы плотно сжаты либо медленно двигаются, как будто читая молитву.

И стандартные рекомендации, которым, к сожалению, чаще всего не следуют: ни в коем случае не поднимайте забытые вещи – сумки, мобильные телефоны, кошельки.

Ни в коем случае не принимайте от незнакомых лиц никаких подарков, не берите вещей с просьбой передать другому человеку.




