ПРОТОКОЛ 

от 11.12.2015                                                                                      с. Старобелогорка

публичных слушаний по проекту планировки и  межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»: «Сбор нефти и газа со скважин №№ 224, 23, 11 Загорского месторождения»  на территории муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.

Основания проведения публичных слушаний: Статьи 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации с учетом части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2004г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статья 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-Ф3 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 4 Закона Оренбургской области «Об организации местного самоуправления в Оренбургской области» от 21.02.1996г. и статья 17 Закона Оренбургской области от 16.03.2007г. №1037/233-IV-03 «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области», Положения о Публичных слушаниях», на основании статьи 5 Устава муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, постановления администрации муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» от 29.10.2015 г. № 43-п «О проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть» : « Сбор нефти и газа со скважин №№ 224, 23, 11 Загорского месторождения» 

Место проведения публичных слушаний:

11 декабря 2015 года в 12-00 часов в здании Старобелогорского ДК, с. Старобелогорка, ул.Кооперативная, д. 54..

Общее число жителей муниципального образования и иных заинтересованных лиц, принявших участие в публичных слушаниях – 6 (шесть) человек.

Вопросы, вынесенные для обсуждения на публичных слушаниях:
Проект планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»: «Сбор нефти и газа со скважин №№ 224, 23, 11 Загорского месторождения» на территории муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.

Проект планировки и  межевания территории необходим для обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.
В ходе публичных слушаний замечаний, изменений и дополнений не поступило.
Поступило предложение  одобрить проект планировки и межевания территории под строительство объекта ПАО « Оренбургнефть» : « Сбор нефти и газа со скважин №№ 224, 23,11 Загорского месторождения»

  За: 4 (четыре)) человека            

  Против : 0  человек

Воздержались: 2 (два) человека

Результаты публичных слушаний:
Одобрить проект планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»: «Сбор нефти и газа со скважин №№ 224, 23, 11 Загорского месторождения» на территории муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.

Считать публичные слушания состоявшимися.

Глава муниципального образования 

«Старобелогорский сельсовет»


                         Т.З. Зайнутдинова

