ПРОТОКОЛ 

от 03.06.2016 г.                                                                               с. Старобелогорка

публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.  

Основания проведения публичных слушаний: Статьи 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации с учетом части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2004г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статья 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-Ф3 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 4 Закона Оренбургской области «Об организации местного самоуправления в Оренбургской области» от 21.02.1996г. и статья 17 Закона Оренбургской области от 16.03.2007г. №1037/233-IV-03 «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области», Положения о Публичных слушаниях», на основании статьи 5 Устава муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, постановления администрации муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» от 03.03.2016  г. № 25-п «О проведении публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» 

Место проведения публичных слушаний:

03 июня 2016 года в 18-00 часов в здании Старобелогорского ДК, 

с. Старобелогорка, ул.Кооперативная, д. 54..

Общее число жителей муниципального образования и иных заинтересованных лиц, принявших участие в публичных слушаниях –2  ( два) человека.

Вопросы, вынесенные для обсуждения на публичных слушаниях:

Проект по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» 

В ходе публичных слушаний замечаний, изменений и дополнений не поступило.

Поступило предложение  одобрить проект по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

  За: 2 (два) человека            
  Против : 0  человек

Воздержались: 0  человек

Результаты публичных слушаний:

Одобрить проект по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

Считать публичные слушания состоявшимися.

Глава муниципального образования 

«Старобелогорский сельсовет»


                         Т.З. Зайнутдинова

Заключение
О результатах публичных слушаний по утверждению проекта  внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

с. Старобелогорка
                                                                               03.06.2016 года
В соответствии с действующим законодательством РФ проведены публичные слушания по утверждению проекта  внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

Основания проведения публичных слушаний


Постановление главы администрации Старобелогорского сельсовета Новосергиевского района Оренбургской области № 25-п от 03.03.2016 года « О проведении публичных слушаний по  внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

Сведения о проведении публичных слушаний
Срок проведения публичных слушаний: 03.06.2016 года. 
Место и адрес проведения публичных слушаний: Дом Культуры 

с. Старобелогорка  Новосергиевского района Оренбургской области по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с. Старобелогорка. ул. Кооперативная  54

Время начала проведения: 18.00 часов местного времени.
С протоколом публичных слушаний по утверждению проекта  внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» на территории муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района можно ознакомиться на официальном сайте администрации муниципального образования Старобелогорского сельсовета в сети Интернет
1. Общие сведения о проекте по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

Проведение в установленном порядке публичных слушаний по утверждению проекта  внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

   Выявление общественного мнения, предложений и рекомендаций по утверждению проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

2. Форма оповещения о проведении публичных слушаний
Размещение уведомления о проведении публичных слушаний по утверждению проекта  внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» на официальном сайте администрации муниципального образования Старобелогорский сельсовет: в сети «Интернет», в здании администрации,  размещение объявлений на информационных досках и в местах скопления граждан.

3. Сведения о проведении экспозиции материалов проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»


Экспозиция демонстрационных материалов проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» размещалась   в здании администрации  с. Старобелогорка  Новосергиевского района Оренбургской области по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с. Старобелогорка. ул. Кооперативная  54.
4. Участники публичных слушаний
В публичных слушаниях приняли участие члены комиссии по организации работы и проведению публичных слушаний и жители Старобелогорского сельсовета  Новосергиевского района.
5. Замечания и предложения в ходе проведения публичных слушаний по утверждению проекта  внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

Замечания и предложения по утверждению проекта  внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» принимались в форме приема письменных заявлений, замечаний граждан на выступления по адресу: с. Старобелогорка  Новосергиевского района Оренбургской области по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с. Старобелогорка. ул. Кооперативная  54 и в устной форме в ходе проведения собрания граждан в рамках проведения публичных слушаний.
Письменных заявлений об отмене публичных слушаний, назначенных на 03.06.2016  года не поступило.
Замечаний по утверждению проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»  не поступало

По  вопросу повестки дня поступило предложение утвердить проект по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

По результатам проведения публичных слушаний было сделано следующее заключение:
1) Процедура проведения публичных слушаний по утверждению проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, Оренбургской области и нормативным актам муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района, в связи, с чем публичные слушания по утверждению проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» считать состоявшимися.
2) Обнародовать и разместить протокол о результатах публичных слушаний на официальном сайте администрации муниципального образования Старобелогорский сельсовет в сети Интернет.
Глава администрации

Старобелогорский сельсовет                                                       Т.З.Зайнутдинова

Секретарь                                                                                        Н.Н.Трохова

