ПРОТОКОЛ 

от 10.12.2015                                                                                      с. Старобелогорка

публичных слушаний по проекту планировки и  межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»: «Строительство БКНС и системы высоконапорных водоводов Загорского месторождения» на территории муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.

Основания проведения публичных слушаний: Статьи 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации с учетом части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2004г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статья 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-Ф3 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 4 Закона Оренбургской области «Об организации местного самоуправления в Оренбургской области» от 21.02.1996г. и статья 17 Закона Оренбургской области от 16.03.2007г. №1037/233-IV-03 «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области», Положения о Публичных слушаниях», на основании статьи 5 Устава муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, постановления администрации муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» от 29.10.2015 г. № 42-п «О проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть» : « Строительство БКНС и системы высоконапорных водоводов Загорского месторождения» 

Место проведения публичных слушаний:
10 декабря 2015 года в 12-00 часов в здании Старобелогорского ДК, с. Старобелогорка, ул.Кооперативная, д. 54..

Общее число жителей муниципального образования и иных заинтересованных лиц, принявших участие в публичных слушаниях - 18 ( восемнадцать)человек.

Вопросы, вынесенные для обсуждения на публичных слушаниях:
Проект планировки и межевания территории для строительства  объекта ПАО «Оренбургнефть»: «Строительство БКНС и системы высоконапорных водоводов Загорского месторождения» на территории муниципального образования Старобелогорский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.

Проект планировки и  межевания территории необходим для обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.
В ходе публичных слушаний поступили вопросы:

1. Субханкулова Разия Файзрахмановна_ врач Старобелогорской врачебной амбулатории.

- Какой вред населению принесёт строительство БКНС, т.к. в Старобелогорке очень высокие проценты заболевания онкологическими заболеваниями и сахарным диабетом по сравнению с другими населенными пунктами района.

Ответ Бутыркина А.А.: Вред  который наносится уже существующими  скважинами, не увеличится , от данного объекта нет никакого вреда.

2. Субханкулов Рауф Абдулхакович – пенсионер.

- Повлияет ли эта скважина на грунтовые воды? Колодец находящийся во дворе пересыхает.

Ответ Бутыркина А.А.: Да.

3. Красников Виктор Карпович –депутат Старобелогорского сельсовета.

- Чем заполняется пустота , образовавшиеся после откачки воды с грунта?

Ответ Бутыркина А.А.: Вода полностью на откачивается , половина всегда остается в грунте.

4. Обрезан А.И.- пенсионер.

-  Со строительством БКНС на дорогах увеличится количество транспорта, дороги и так в плохом состоянии, а потом будет ещё хуже, пусть 10 % от прибыли получаемой ПАО « Оренбургнефть» пойдет на ремонт дорог.

5. Рахматуллин Х.Х. – житель села Старобелогорка

- Кто получит прибыль от строительства БКНС ?

Ответ Бутыркина А.А. – Прибыль получат те собственники земельных долей на чьей территории пройдет строительство скважины.

Поступило предложение от Обрезан А.И. не одобрить проект планировки и межевания территории под строительство объекта ПАО « Оренбургнефть» : « Строительство БКНС и системы высоконапорных водоводов Загорского месторождения»

  За: 17 (семнадцать) человек             

  Против : 1(один) человек

Поступило предложение от Мухтасарова Р.Р.  одобрить проект планировки и межевания территории под строительство объекта ПАО « Оренбургнефть» : « Строительство БКНС и системы высоконапорных водоводов Загорского месторождения»

  За: 1(один) человек             

  Против : 17 (семнадцать)человек

Результаты публичных слушаний:
Не  одобрить проект планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО     

   «Оренбургнефть»: «Строительство БКНС и системы высоконапорных водоводов Загорского 

месторождения на территории муниципального образования Старобелогорский сельсовет 

Новосергиевского района Оренбургской области 

Глава муниципального образования 

«Старобелогорский сельсовет»


                         Т.З. Зайнутдинова

