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1. Администрация МО Старобелогорский сельсовет сообщает о проведении публичных слушаний по рассмотрению вопроса о возможности установления в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с. Старобелогорка ул. Чкалова д.2, в соответствии со схемой, вида разрешенного использования «Магазин»  код 4.4.., отклонение от предельных параметров

       Указанные публичные слушания проводятся 26.10.2020 года в 12 час. 00 мин. В здании СДК , по адресу:461221, Новосергиевский район село Старобелогорка ул. Кооперативная, 54.
1. Предполагаемый состав участников публичных слушаний: члены комиссии по проведению публичных слушаний, члены комиссии по землепользованию и застройке, правообладатели смежных земельных участков, а также лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи установлением в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, с. Старобелогорка ул. Чкалова д.2, в соответствии со схемой, вида разрешенного использования «Магазин»  код 4.4., отклонение от предельных параметров
Письменные //предложения и замечания по вопросу, вынесенному на публичные слушания, направляются в комиссию в период с момента опубликования информационного сообщения о проведении публичных слушаний, но не позднее, чем за десять дней до окончания публичных слушаний по адресу: 461221, Новосергиевский район село Старобелогорка ул. Кооперативная, 54. 
Предложения и замечания по проекту, вынесенному на публичные слушания, должны соответствовать предмету публичных слушаний.
В индивидуальных, а также коллективных предложениях и замечаниях по проекту, вынесенному на публичные слушания, указываются фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства, контактный телефон (при наличии), личная подпись гражданина или граждан, внесших предложения и замечания, и дата подписания. В коллективных предложениях и замечаниях по проекту, вынесенному на публичные слушания, должны быть также указаны фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства, контактный телефон (при наличии) лица, которому гражданами поручено представлять данные предложения и замечания.
Устные предложения и замечания по вопросу, вынесенному на публичные слушания могут быть также рассмотрены в день проведения публичных слушаний.
Все поступившие в комиссию предложения по вопросу, вынесенному  на публичные слушания, регистрируются комиссией. 
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